



ZAPISNIK SA 6. HITNE SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE PRIMOŠTEN

6. hitna sjednica Općinskog vijeća Općine Primošten u sazivu 2021-2025. održana je dana **20. travnja 2022.** godine u Općini Primošten“ na adresi Sv. Josipa 7, s početkom 11,00 sati.

Sjednici je predsjedavao Jere Gracin, predsjednik Općinskog Vijeća Općine Primošten, zapisnik je vodio Grgo Soža, pročelnik Jedinственог управног одјела Općine Primošten (zamjena za Milena Pleić, stručni suradnik za sjednice i dokumentaciju u Jedinственом управном одјелу Općine Primošten koja je odsutna radi bolovanja).

Predsjednik Vijeća otvorio je sjednicu, pozdravio vijećnike i druge prisutne.

Konstatirao je da je na sjednici od trinaest vijećnika Općinskog vijeća prisutno **dvanaest (12) vijećnika**.

Na sjednici su prisutni vijećnici:, Tomislav Pancirov, Jurica Soža, Jere Gracin, Ivana Huljev, Antonija Gracin, Nikolina Friganović, Stipe Gruja, Živana Čobanov, Nediljko Marinov, Anita Perkov, Ante Jurić i Šime Šarić.

Na sjednici nisu prisutni vijećnici: Jere Nižić koji je opravdao svoj nedolazak na sjednicu.

Predsjednik Općinskog vijeća utvrđuje da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje odnosno od trinaest (13) vijećnika Općinskog vijeća od kojih je prisutno dvanaest (12) vijećnika.

Konstatira se na da je na sjednici prisutan općinski načelnik, g. Stipe Petrina.

Od predstavnika medija prisutna je Vedrana Stočić, novinarka.

Predsjednik je pitao da li se netko javlja za vijećničko pitanje, no nitko od prisutnih vijećnika nije imao vijećničko pitanje.

Predsjednik je prvenstveno na verifikaciju stavio Zapisnik sa 5. radne sjednice Općinskog vijeća Općine Primošten i pitao da li itko ima primjedbe na isti. Nitko nije imao primjedbi na zapisnik. Predsjednik je zapisnik sa 5. redovne sjednice Općinskog vijeća stavio na usvajanje.

Zapisnik je usvojen sa 11 (jedanaest) glasova "za", 1 (jedan) "suzdržan", nitko protiv.

Poziv sa dnevnim redom odnosno predloženim točkama dnevnog reda o kojima će se raspravljati dostavljeni su neposredno pred održavanje sjednice vijećnicima elektroničkim putem, dok su materijali za sjednicu uručeni vijećnicima neposredno na sjednici.

Predsjednik je prijedlog dnevnog reda stavio na glasovanje:

1. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na imenovanje direktora trgovačkog društva Bucavac d.o.o. na mandat do imenovanja novog direktora po javnom natječaju za izbor direktora
2. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na imenovanju direktora trgovačkog društva Bucavac d.o.o.
3. Prijedlog Odluke o izgradnji zida radi zaštite dijela nekretnine čest. zem. 19666/2, K.O. Primošten
4. Prijedlog odluke o prihvaćanju Odluke o I. izmjeni i dopuni Odluke o broju i vrsti stipendija u školskoj i akademskoj godini 2021/2022.
5. Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Odluke o naknadama za korištenje javnih površina

Dnevni red sa predloženom dopunom usvojen je sa (11) jedanaest glasova „za“ i (1) jedan „suzdržan“ .

Prešlo se na raspravljajanje po utvrđenom dnevnom redu .

Točka 1.

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na imenovanje direktora trgovačkog društva Bucavac d.o.o. na mandat do imenovanja novog direktora po javnom natječaju za izbor direktora

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 1. dnevnog rada. Predsjednik je otvorio raspravu te pitao dali netko želi postaviti pitanje u svezi iste točke. Nakon što se nitko nije javio za raspravu predsjednik je Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na imenovanje direktora trgovačkog društva Bucavac d.o.o. na mandat do imenovanja novog direktora po javnom natječaju za izbor direktora stavio na glasanje.

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo 11 (jedanaest) vijećnika, 1 (jedan) „suzdržan ,nitko „protiv“.

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo je Odluku o davanju suglasnosti na imenovanje direktora trgovačkog društva Bucavac d.o.o. na mandat do imenovanja novog direktora po javnom natječaju za izbor direktora, KLASA: 363-02/22-01/01, URBROJ: 2182/02-01-22-1, od 20. travnja 2022. godine.

Odluka je sastavni dio zapisnika i nalazi se u privitku istog.

Točka 2.

Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na imenovanju direktora trgovačkog društva Bucavac d.o.o.

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 2. dnevnog rada. Predsjednik je pitao da li se netko javlja za raspravu. Nakon što se nitko nije javio za raspravu predsjednik je prijedlog odluke o davanju suglasnosti na imenovanju direktora trgovačkog društva Bucavac d.o.o. stavio na glasovanje.

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo 11 (jedanaest) vijećnika, 1 (jedan) „suzdržan“, nitko „protiv“.

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo je Odluku o davanju suglasnosti na imenovanje direktora trgovačkog društva "Bucavac" d.o.o.

Odluka je sastavni dio zapisnika i nalazi se u privitku istog.

Točka 3.

Prijedlog Odluke o izgradnji zida radi zaštite dijela nekretnine čest. zem. 19666/2, K.O. Primošten

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 3. dnevnog rada. Predsjednik je pitao da li se netko javlja za raspravu. Vijećnik Šime Šarić upitao je da li općinski načelnik ima što reći. Općinski načelnik konstatirao je kako je njegova obveza štititi imovinu Općine Primošten, dok upitan vezano za komentar na presudu Visokog upravnog suda Republike Hrvatske ističe kako isto nije predmet ove točke, da se o istoj moglo razgovarati na aktualnom satu. Predsjednik je prijedlog odluke o izgradnji zida radi zaštite dijela nekretnine čest. zem. 19666/2, K.O. Primošten stavio na glasovanje.

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo 9 (devet) vijećnika, 3 (troje) „suzdržan“, nitko „protiv“.

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo je Odluku o izgradnji zida radi zaštite dijela nekretnine čest. zem. 19666/2, K.O. Primošten.

Odluka je sastavni dio zapisnika i nalazi se u privitku istog.

Točka 4.

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Odluke o I. izmjeni i dopuni Odluke o broju i vrsti stipendija u školskoj i akademskoj godini 2021/2022

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 4. dnevnog rada. Predsjednik je pitao da li se netko javlja za raspravu. Općinski načelnik istaknuo je kako je u proračunu Općine Primošten dovoljno sredstava da se stipendije omoguće svima prijavljenima, da je svaki student dragocjen i ukoliko će stipendija pomoći da se barem neki od njih uspiju i vrate se konačno u svoju sredinu, da će se iste isplatiti. Vijećnik Tomislav Pancirov kazao je kako je vijeće već raspravljalo o broju i visini pojedinih stipendija te da su ustanovljeni uvjeti i kriteriji za prijavu na natječaj, stoga da bi se trebalo istim i voditi. Načelnik Općine Primošten ponovio je kako ima dovoljno sredstava i da obzirom na situaciju nikoga ne bi trebalo isključivati već dapače podržati jer 300 kuna za učenika i 800 kuna za studenta Općini ne predstavlja veliki teret, obzirom da će na ove dodatne stipendije biti utrošeno cca 70ak tisuća kuna. Predsjednik je prijedlog odluke o prihvaćanju Odluke o I. izmjeni i dopuni Odluke o broju i vrsti stipendija u školskoj i akademskoj godini 2021/2022 stavio na glasovanje.

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo 12 (jedanaest) vijećnika, nitko „suzdržan“, nitko „protiv“.

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo je Odluku o prihvaćanju Odluke o I. izmjeni i dopuni Odluke o broju i vrsti stipendija u školskoj i akademskoj godini 2021/2022.

Odluka je sastavni dio zapisnika i nalazi se u privitku istog.

Točka 5.

Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Odluke o naknadama za korištenje javnih površina

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 5. dnevnog rada. Predsjednik je pitao da li se netko javlja za raspravu. Nakon što se nitko nije javio za raspravu predsjednik je prijedlog odluke o prihvaćanju Odluke o I. izmjenama i dopunama Odluke o naknadama za korištenje javnih površina stavio na glasovanje.

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo 11 (jedanaest) vijećnika, 1 (jedan) „suzdržan“, nitko „protiv“.

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo je Odluku o I. izmjenama i dopunama Odluke o naknadama za korištenje javnih površina.

Odluka je sastavni dio zapisnika i nalazi se u privitku istog.

Općinskim vijećnicima podijeljena je i e-mail prepiska Jadranke Skorin Kapov, od dana 20. travnja 2022. godine, no potvrđeno je kako su svi vijećnici isto već i zaprimili putem svojih e-mail adresa te da očito nitko nije predlagao da se isto eventualno stavi na dnevni red niti da se o istom raspravlja.

Predsjednik je zaključio sjednicu i zahvalio vijećnicima što su došli, sjednica je završena u 11:20 sati.

Zapisnik uredio:
Grgo Soža, mag. iur.
pročelnik JUO Općine Primošten

**PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
OPĆINE PRIMOŠTEN**

Jere Gracić



